

Presseinformation

08.09.2021

August Faller GmbH & Co. KG Freiburger Straße 25 79183 Waldkirch Deutschland

Tel +49 7681 405-0 Fax +49 7681 405-110 info@faller-packaging.com www.faller-packaging.com

Messeauftritt im Team

Faller Packaging gemeinsam mit Partner ROTZINGER auf der FachPack und Pharmapack

Faller Packaging und Kooperationspartner ROTZINGER präsentieren sich diesen Herbst auf zwei wichtigen Fachmessen in Europa: Auf der FachPack in Nürnberg und der Pharmapack in Paris stellen sie das gemeinsam entwickelte Eco Save Pack für bruchempfindliche Produkte vor.

Seit vergangenem Jahr arbeiten Faller Packaging und der Prozessund Verpackungstechnik-Spezialist ROTZINGER PharmaPack eng zusammen. Mit dem gemeinsam weiterentwickelten Eco Save Pack optimieren beide Unternehmen kontinuierlich die Idee einer nachhaltigen Verpackungslösung für fragile Produkte und nutzen so Synergieeffekte.

Gemeinschaftlich stellen beide Unternehmen ihre nachhaltigen <u>Eco Save Pack-Lösungen</u> auf den großen Herbstmessen vor: Der FachPack (28. – 30. September, Nürnberg) und der Pharmapack (13. und 14. Oktober, Paris).

Das Eco Save Pack ist eine nachhaltige Verpackung speziell für bruchempfindliche Produkte. Dabei handelt es sich um eine Tray-Faltschachtel, deren Inlays spezifisch an den jeweiligen Inhalt angepasst werden. Sämtliche Verpackungskomponenten bestehen aus umweltfreundlichem Kartonmaterial. Die Inlays bieten zudem mit ihrem Kammerdesign unter anderem Spritzen, Vials oder Ampullen einen optimalen Schutz bei Lagerung und Transport.

FachPack: Halle 2 | Stand 2-305 | ROTZINGER & Faller Pharmapack: Halle 7.2 | Stand J74 | ROTZINGER & Faller

Bei Interesse kann ein persönlicher Gesprächstermin für die Messen vereinbart werden: marketing@faller-packaging.com

Meta-Title: Faller Packaging mit Partner ROTZINGER auf der FachPack und Pharmapack

Meta-Description: Gemeinsam präsentieren sich Faller Packaging und ROTZINGER auf der FachPack und Pharmapack, den großen Herbstmessen.

Ihre Ansprechpartner für weitere Informationen:

a1kommunikation Schweizer GmbH

Christian Beckenbach-Sülzle Oberdorfstraße 31A 70794 Filderstadt Deutschland Tel + 49 711 945416140 cbs@a1kommunikation.de

August Faller GmbH & Co. KG

Kerstin Löffler Vice President Marketing & Corporate Communications Freiburger Straße 25 79183 Waldkirch Deutschland Tel + 49 7681 405-0 kerstin.loeffler@fallerpackaging.com **Keywords:** Faller Packaging; ROTZINGER PharmaPack; Pharma; Verpackungen; FachPack 2021; Pharmapack 2021; Eco Save Pack

08.09.2021 Seite 2/3

1.560 Zeichen inkl. Leerzeichen | Abdruck honorarfrei – Belegexemplar an a1kommunikation Schweizer GmbH erbeten

Die hochauflösenden Bilder können Sie hier herunterladen.

Bildübersicht:

Alle Fotos: August Faller GmbH & Co.KG

Bild 1:



Das Eco Save Pack ist eine nachhaltige Verpackung speziell für bruchempfindliche Produkte.

Bild 2:



Auf der FachPack und Pharmapack präsentieren Faller und ROTZINGER ihr gemeinsam entwickeltes Eco Save Pack in unterschiedlichen Ausführungen.

Über Faller Packaging

08.09.2021 Seite 3/3

Faller Packaging ist seit mehr als 30 Jahren auf maßgeschneiderte Komplettlösungen für pharmazeutische Sekundärpackmittel spezialisiert. Das Unternehmen entwickelt und produziert Faltschachteln, Packungsbeilagen, Etiketten und Kombiprodukte aus einer Hand – sowohl Standardprodukte als auch Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch. Digitalisierte und optimal abgestimmte Prozesse sorgen dabei für maximale Effizienz, eine nachhaltige Produktion und zuverlässig schnelle Lieferzeiten. Darüber hinaus bietet Faller individuelle Logistikdienstleistungen und Supply-Chain-Konzepte. Das macht das Unternehmen zum kompetenten Partner rund um die Beschaffung von Verpackungen für Pharma- und Healthcare-Produkte.

Neben seinem Hauptsitz im baden-württembergischen Waldkirch verfügt Faller Packaging über weitere Standorte in Binzen und Schopfheim sowie im dänischen Hvidovre, im polnischen Łódź und im ungarischen Debrecen. Die 2018 gegründete Tochtergesellschaft PackEx in Worms ist auf die Fertigung von Faltschachteln in Klein- und Kleinstmengen spezialisiert. Gemeinsam mit der irischen Perigord Premedia Ltd. hat Faller ein "Global Centre of Packaging Excellence" für Artwork-Management, Druckberatung und -koordination gegründet. Insgesamt beschäftigt die August Faller GmbH & Co. KG mehr als 1.300 Mitarbeiter.

Über ROTZINGER PharmaPack

Die ROTZINGER Group mit Sitz in Kaiseraugst (Schweiz) ist eine internationale Gruppe und vereint die spezialisierten Unternehmungen AUTEXIS, DEMAUREX, HANSELLA, MF-hamburg, ROTZINGER, ROTZINGER-PharmaPack und TRANSVER. Die Gruppe mit 450 Mitarbeitenden baut Prozess- und Distributionsanlagen: Produktionsanlagen für Bonbons, Kaugummi oder Riegel werden von Anlagen zur Produktverteilung und -verfolgung komplettiert. Mit ausgeklügelten Förderbändern, speziellen Speichern, schnellen Robotern und mit digitaler Fabrikführung werden Produkte gefördert, verteilt, gepuffert, gekühlt – teilweise auch gefüllt und verpackt – und der ganze Prozess digital geführt und die Produkte verfolgt. Der Produktfluss wird so gesteuert, dass nachfolgende Verpackungsmaschinen immer optimal ausgelastet sind. Die Gruppe hat einen Namen in der Schokolade-, Biskuit-, Süsswaren-, Pharma- und non-Food Branche. Das Ziel ist es, Kunden zu ermöglichen, ihre Produkte Stückkosten zu minimieren.